
会議の結果 

 

件 名 令和４年 11 月定例教育委員会 

日 時 令和４年 11 月 10 日（木） 午後２時 00 分～午後２時 45 分 

場 所 田辺市民総合センター ２階交流ホール 

出席者 〇教育長・教育委員 

 佐武教育長、森委員、西川委員、髙橋委員、碓井委員 

○職員 

 前川教育次長、岡本教育総務課長、瀬田学校教育課長、小松学校教育課参事 

鈴木給食管理室長、那須生涯学習課生涯学習推進係長､中野スポーツ振興課長 

吹揚文化振興課長、中川文化振興課参事、谷本芳養児童センター長、出口末広児童館長 

田中天神児童館長、松川図書館長、千品美術館長、村本中辺路教育事務所長 

高根大塔教育事務所長、小守本宮教育事務所長、撫養青少年センター長 

北山教育総務課庶務係長、吉田教育総務課事務員 

 

 

１．開会 

佐武教育長が開会のあいさつと以下の報告を行った。 

・議案、報告事項の件数（議案４件、報告事項４件） 

 

 

２．会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に碓井委員が指名された。 

 

 

３．議件 

◎議案第１号 「令和４年度 12 月補正予算見積について」（教育総務課） 

【教育総務課長】 

 令和４年 12 月補正予算見積についてご説明します。 

 

（ 会議資料に基づき説明 ） 

 

 【教育長】 

それでは、ご審議をお願いします。 

 

【西川委員】 

  スポーツ振興課の体育施設改修工事の設計内容の変更について、もう少し詳しく説明していただ

きたいです。 



 

【スポーツ振興課長】 

  特徴的な屋根の形をしている龍神体育館の屋根の改修についてなのですが、当初は雨漏れ等を塞

ぐため、屋根を覆うような工事を想定していました。しかし、龍神の冬の厳しい気象状況や台風によ

る影響に備えるため、より効果的な手法に変更することになったというのと、物価高騰によって設計

内容の変更に至りました。 

 

【碓井委員】 

  生涯学習課の公民館施設整備工事費の防犯カメラ設備の設置について、防犯カメラの台数を教え

てください。 

 

【教育次長】 

   本日、生涯学習課長が欠席の為、代わりに答えさせて頂きます。当初防犯カメラの設置は無しとい

うことで進めていましたが、工事が進む中で防犯上必要であるという強い要望があり、改めて設置す

ることになりました。また、お尋ねの台数に関しましては１台です。 

 

【碓井委員】 

   ありがとうございます。防犯カメラについて賛成です。犯人を捕まえることだけでなく、抑止効果

が大きいと思いますので、ぜひ進めて頂きたいと感じております。 

 

 【教育長】 

   審議の結果、原案のとおり承認されました。 

 

 

◎議案第２号 「田辺市公民館条例の一部改正について」（教育総務課） 

【教育総務課長】 

   田辺市稲成公民館の新築工事に伴い、公民館の所在地が変更となることから、所要の改正を行う

ものです。ご審議をお願いします。 

 

（ 教育長から出席委員に意見を求めたところ、特段の意見等はなし ） 

 

 【教育長】 

   審議の結果、原案のとおり承認されました。 

 

 

◎議案第３号 「田辺市美術館条例の一部改正について」（教育総務課） 

【教育総務課長】 

   博物館法の一部改正より美術館の設置根拠となる条項が廃止されることなどに伴い、規定の整備



を行うことから、所要の改正を行うものです。ご審議をお願いします。 

 

（ 教育長から出席委員に意見を求めたところ、特段の意見等はなし ） 

 

 【教育長】 

   審議の結果、原案のとおり承認されました。 

 

 

◎議案第４号 「工事請負変更契約の締結について」（教育総務課） 

【教育総務課長】 

  本宮中学校の敷地内に本宮小学校等の建築を行う工事につきまして、変更させて頂くものです。 

ご審議をお願いします。 

 

【森委員】 

当初から本宮中学校の校舎の改修という計画は無かったのでしょうか。 

 

【教育総務課長】 

当初から本宮中学校の校舎を共用で使用するということは計画されていましたが、実際に進める

中で具体的な課題が出てきましたので、変更することになりました。 

 

 

４．報告事項 

◎報告第１号 「令和４年度田辺・西牟婁中学校新人総合体育大会 結果報告について」 

学校教育課長から報告を行った。 

◎報告第２号 「宝くじ文化公演 渡辺徹の音楽付き朗読公演の開催について」 

文化振興課長から報告を行った。 

◎報告第３号 「企画展 新春吉例「十二支考」輪読「兎」（仮題）について」 

文化振興課長から報告を行った。 

◎報告第４号 「令和４年度中辺路文化祭について」 

中辺路教育事務所長から報告を行った。 

 

 

５．その他 

◎「市立図書館１０月利用状況の報告及びたなべるレターについて」 

図書館長から報告を行った。 

◎「稗田一穂展について」 

  美術館長から報告を行った。 

◎「青少年センターだよりについて」 



青少年センター長から報告を行った。 

 

 

６．閉会 

教育長 閉会のあいさつ 

 

 

 

 

 

 

 

  


